

捉黄鳝

本报记者 孙心怡

春天，万物复苏，黄鳝也会随着农民伯伯放入田里的水，一起进入那绿油油的田地。

一天，我和弟弟拿着个小铁盆到田里捉黄鳝。我的运气还不错，开始就从那清澈的水里看到一条小尾巴。我拉开那长在泥地里的水草，水瞬间就变得浑浊了。但是我很快又看到了那一条小小的尾巴，我把弟弟喊过来，高兴地对他：看，这是一条黄鳝，看姐姐教你如何捉黄鳝。”说着，我举起双手，如猛虎扑食般把手用力向水中一按，只见水溅了我一身。我向水中看去，那条黄鳝已结结实实被我的手给按住了。我装作高兴地说：“看，怎么样？”弟弟早已按捺不住心中的嘲笑说：“姐姐真厉害，捉鱼捉了个狗啃屎。”我尴尬地擦了擦

脸上的水。

就在这时，弟弟也看到一条黄鳝，笑眯眯地对我说：“姐，看我是怎么捉的。”只见他将双手轻轻伸入水中，把手处于对称状，完美地把黄鳝挡在中间。忽然，他把双手一合。就这样，灵活的黄鳝被捉住了。“学着点。”他说。

我听了十分生气，没理他，又去找另外的黄鳝。很快我又找到条黄鳝。就在我快要捉住的时候，它又溜了。它溜到了一些杂草下，我拨开杂草，头皮瞬间麻了，“草下有蛇！”我大喊了一声，它快速溜走了，弟弟听到喊声也跑了。

春天万物复苏，生机盎然，真是一个美好的季节，一个有趣的季节！

阜宁县板湖中心小学二(3)班

指导老师:孙成元

我变成了“妈妈”

本报记者 黄皓轩

有一次，因为我的粗心大意考试没考好，回家被妈妈狠狠地批评了一顿。当时我想：如果我是妈妈就好了，这样就没人管我了。

晚上睡觉的时候，我梦见了一个白胡子老爷爷，他对我说：“你有什么愿望吗？我可以帮你实现。”我激动地说：“我要变成妈妈。”只听老爷爷说：“变！”这时，我发现我的身体在飞快变化。

我连忙跑到镜子面前看了一下，我真变成了妈妈，我高兴地蹦啊跳啊。这时，一个小男孩从外面走了进来对我说：“妈妈，我饿了，饭做好了吗？”我有点不情愿地说：“我现在就去做。”我花了好长时间才做好了饭菜，只听小男孩说这个不好吃、那个不好吃。听到这样的话，我很生气。为了做这一顿饭菜，我不小心把手都割破了，一点不知道心疼妈妈。

小男孩勉强吃了几口，然后我

开始进厨房刷锅洗碗和打扫卫生。因为我以前从来没有做过这些，所以收拾起来有点手忙脚乱。终于收拾完了，正准备休息一会儿，又到了该送小男孩上学的时候了。

晚饭后，我还要辅导小男孩学习，当我看到他做作业不认真、三心二意的时候，我又着急又生气。这时，我突然想起了我的妈妈。我这才当了一天的妈妈，就感觉累得腰酸背痛，头晕眼花。妈妈每天忙着做家务，还要辅导我学习，真辛苦啊！

突然，我听见了一个声音在喊：“起床啦！小懒虫，再不起床上学就要迟到啦！”

我被妈妈叫醒了，原来这一切都是一场梦。我体验到了妈妈的辛苦和付出，以后我会做一个听话、懂事的好孩子。

阜宁县板湖中心小学三(2)班

指导老师:吕静

秋游

本报记者 陈星怡

今天阳光明媚，秋高气爽，在这快乐的日子里，我们开始了令人激动的秋游。

我们先来到射阳机场，在这里有专业的飞行教员，结合实际情况给我们讲解。我们知道了飞机是由机翼、机身、尾翼、起落装置和动力装置等组成的，感受到飞行的乐趣，使我们真正地从课本走进了现实，亲眼见识了机场的内部结构……这一壮丽的景象，令我感到十分震撼，我不由地为祖国的富强感到骄傲。

下午，我们跟着老师来到一个充

满童心的童话世界——安徒生童话乐园。进入大门，便看到拇指姑娘的森林小屋，里面可以爬树屋，也可以走独木桥。我们玩了旋转木马、青蛙跳、小飞象、碰碰车，还感受了5D电影带来的奇妙感觉。每一个项目都精彩无比，让人感到不虚此行。

最后，我们又来到萌宠馆，这里有各种各样的小动物，比如：豪猪、猫、浣熊、猴子、兔子，可爱极了。

愉快的一天结束了。我揣着一口袋的开心，满载而归！

阜宁县实验小学苏州路校区三(4)班

指导老师:杨丽

安全警钟长鸣

本报记者 刘晗雯

昨天中午去奶奶家吃饭，我差点食物中毒。怎么回事呢？

我奶奶这一辈人可能都有勤俭节约的习惯，做什么都是省了又省。昨天中午奶奶准备的饭菜，有一道西红柿炒鸡蛋。我帮奶奶打下手，洗西红柿，然后看奶奶打蛋，奶奶一连打了三个都是好的，哪知最后一个蛋刚打到碗里，我就闻到一股臭味。“哎呀，奶奶，鸡蛋臭了，不能吃了。”奶奶张口就说：“没事，没事，我把好的挑出来一样能吃。”妈妈听到后连忙跑过来说：“现在是大夏天的，坏的东西不能吃，会食物中毒。”妈妈说完立马全给倒垃圾桶了，奶奶还觉得可惜。我真不敢想象，今天要不是我们看见，指不定奶奶就吃了。勤俭节约是好事，但也

要分情况吧。以后再打鸡蛋，我会用两个碗，打开鉴别好坏后，再倒入另一个碗里。

在学校，老师经常跟我们讲，不要吃路边摊上的东西，不卫生，要吃新鲜的食物。放假在家每天也要爱干净，勤洗手，多运动，天热不能独自一人去河边游泳。这两天我经常看到有小孩在河边玩耍时溺水而亡的新闻。每当看到这些我都会伤心难过。

我们每个人都应该有强烈的安全部意识，要防患于未然，不能掉以轻心。安全第一，因为生命只有一次。

安全警钟长鸣，珍爱生命！

射阳县小学五(1)班

指导老师:孙海云

我的老师

本报记者 孙诗雅

我的老师很漂亮。她长得高高的，有一头乌黑的长发，还有一双会说话的眼睛。

她每天都非常认真地给我们讲课，而且讲得很精彩，我们也听得津津有味。最重要的是她从来不占用

我们的下课时间，这样我们就可以有更多的时间玩耍。

她就是我的语文老师，我爱我的老师。

阜宁县郭墅中心小学一(4)班

指导老师:杨春萍

没有刺的刺猬

本报记者 徐静怡

刺猬小姐特别爱打扮，每次出门前都要左涂右抹，精心打扮很久才出门，大家都向她投来了羡慕的目光，刺猬小姐得意极了。

有一天，刺猬小姐听到小羊说她身上的刺很丑，便去理发店把自己的刺给剪了，没有刺的刺猬小姐觉得自己越发美丽动人了。

一天，刺猬小姐正在家里打扮，听见一阵敲门声，她打开门，只见一只凶猛的老虎露出尖尖的牙齿，

做好了捕食的准备，但刺猬小姐却没有察觉到危险，她得意地问老虎：“怎么样？这下我变得好看了吧？”“好看是好看，可是你身上没有了刺，马上就要成为我的美食了。”说完，老虎便张开血盆大口吞掉了她。

被老虎吞进肚子里的刺猬小姐后悔极了，可是一切都来不及了……

亭湖区南洋实验学校三(3)班

指导老师:杨玉华

我的姐姐

本报记者 程毅

我有一个美丽的姐姐，我们每天一起上学，形影不离。

当我遇到不会的题目，姐姐都会辅导我；当我生病了，姐姐都会给我拿药；当姐姐有好吃的、好玩的，她都会和我一起分享。

春天，姐姐带我去看花花草草；

夏天，姐姐在我睡觉的时候，都会帮我捉蚊子；秋天，姐姐陪我去看满地金黄的落叶；冬天，姐姐帮我堆雪人儿……

我爱我的姐姐！

亭湖区南洋实验学校一(2)班

指导老师:王玉芹

